[bookmark: _GoBack]Voici un exemple à compléter de communiqué de presse. N’hésitez pas à le modifier. 
[bookmark: _uew4qj1u380v]Les élèves de [classe] publient leur premier ouvrage !
[bookmark: _jojv4wnflfj0]Le livre a été entièrement rédigé et illustré par tous les élèves. Ils l’ont ensuite envoyé à un éditeur professionnel qui s’est chargé de l’imprimer.
 
 
[VILLE], [PAYS], [DATE] – Depuis X mois, les élèves de la classe de [CLASSE] se sont attelés à l’élaboration d’un livre de classe. Ils ont inventé l’histoire de A à Z et ont créé toutes les illustrations de l’œuvre. Le manuscrit a ensuite été envoyé à Auteurs en Herbe, un éditeur professionnel, qui s’est chargé de l’imprimer. Le livre est disponible dans l’établissement.

Ce projet fut l’occasion pour les élèves de développer leur goût pour l’écriture, d’encourager leur imagination et de mettre en valeur leur travail. De plus, cela a permis aux enfants de comprendre le processus d’impression d’un livre, de la création de l’histoire jusqu’à son édition.
Enfin, ce livre sera un souvenir inoubliable pour les enfants, qu’ils pourront lire et relire avec leur famille.
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Pour plus d’informations concernant l’élaboration du livre, son impression ou sa distribution, veuillez appeler [Mme/Mr NOM] au [TÉLÉPHONE/MAIL] ou consulter le site internet https://auteursenherbe.fr/presse/ 
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